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Цель: познакомить с государственным праздником – Днем защитника Отечества. 

Задачи:

· формировать у детей представления о военных профессиях.

· развивать у детей нравственно-патриотические чувства.
· Учить петь эмоционально и выразительно и двигаться в характере музыки.

· Воспитывать у детей желание служить в армии, защищать слабых, быть сильным и ловким.
· Знакомить с жанром  марша.

Предварительная работа:

· создание  мини-музея «Защитники Отечества»,
· рассматривание альбомов «Наша армия родная» и «Военная техника»,
· чтение художественной литературы,
· подбор аудиозаписей к песням об армии,
· игры с военной техникой.
Оборудование: флаг России, изображение ордена с георгиевской ленточкой, флажки на каждого ребенка, изображение родов войск; для игр игрушки: 2 лошадки на палочках, 2 танка, бумажные листки для оригами, 2 скамейки, 2 наклонные доски и аудиозапись к песням об армии. 
Ход занятия

I. Вступительная часть.

 (Дети входят в музыкальный зал с флажками под марш, встают полукругом) 
Воспитатель:  Когда лежит на речках лед
И вьюга мчится вдаль,
Чудесный праздник нам несет
Задумчивый февраль.
Наступит праздник всех солдат,
Защитников, бойцов.
Поздравить будет каждый рад
И дедов, и отцов!
И наших мальчишек, потому что вы – будущие защитники Отечества

(дети исполняют песню «Мы – солдаты!» (муз.Ю.Слонова, сл.В.Малкова)  и выполняют движение в соответствии с текстом песни
1. Как солдаты наши мы идем

И флажками  машем и поем.

Припев:      Раз, два, три – мы идем!



Раз, два, три – мы поем!
2. Мы идем, как нужно

Посмотри.

Мы шагаем дружно

Раз, два, три!

Припев:
Раз, два, три – мы идем!



Раз, два, три – мы поем!

(дети садятся на стульчики)

II. Основная часть.
(Дети читают стихотворения):
1. Папу поздравляю 

С праздником мужским:

В юности, я знаю, 

В армии служил. 

Значит, тоже воин, 

Хоть не командир. 

Праздника достоин, 

Охранял весь мир! 

Для меня ты – главный. 

Мне не дашь пропасть:

Я Отчизны славной 

Маленькая часть  (Автор И. Гурина)
2. У меня пока игрушки:

Танки, пистолеты, пушки, 

Оловянные солдаты. 

Бронепоезд, автоматы. 
Годы быстро пролетят.

А родители в окне

Смотрят вслед с тревогой мне. 

Не волнуйтесь вы за сына, 

Я же – будущий мужчина! (Автор В.Косовицкий)
3. Праздник есть в календаре - 

Все об этом знают. 

И ребята в феврале

Папу поздравляют. 

С папой дружно мы живём, 
Весело играем, 
А ещё всегда вдвоём 
Маме помогаем.
4. Чтоб под солнцем мирным

Жили мы с тобою
Армия родная бережёт покой.

Самолёты в небе, в море корабли.

Сберегут границы

Нашей всей Земли.
5. Годы быстро пролетят

Будем в Армии служить,

Будем мы как наши папы

   Форму новую носить.
Воспитатель: Чтоб спокойно жила вся страна

Сильная армия очень нужна

Надо сильным быть – чтоб не уставать

Смелым – чтоб не испугаться

И умелым нужно стать – чтоб с врагом сражаться.

Воспитатель: Сейчас в этом зале пройдут веселые учения, в которых примут участие дети, а так же папы, братья, дедушки.
1. Не случайно мамы так

В этот день февральский

Смотрят ласково на пап, 

Дарят им подарки. 

Ну, и мы не отстаём – 

Дружно песенку споём!

Дети исполняют песню «Молодой солдат»  (муз. В.Карасева, сл.Н.Френкеля)
          У меня есть шапка
Со звездой
Я солдат отважный,
Молодой.

1. Вот я сяду ловко
На коня
И помчит далеко
Он меня.

Игра «Скачки на лошадке» 

(Деи садятся на деревянных лошадок и скачут до стойки, стоящей напротив, кто быстрее)
Воспитатель: Ребята, отгадайте загадку

Загадка:      Смело в небе проплывает

          Обгоняя птиц полет

          Человек им управляет

          Что такое? (самолет)

Дети исполняют  «Самолет» (муз. Е.Тиличеевой, сл.Н.Найденовой)
Самолет летит, самолет гудит!

У-у-у-у, я лечу в Москву

Командир – пилот, самолет ведет
У-у-у-у, я лечу в Москву.
Игра «Самолет» (муз. Л.Баннииковой, сл. А.Барто)
Самолет построим сами

Понесемся над лесами (2 раза)

А потом вернемся к маме.
(Дети бегут в рассыпную по залу,  изображая самолеты. 
С окончанием музыки садятся на корточки «на посадку»)
Игра «Авиаконструкторы» (папы из бумаги складываю оригами самолеты, дети пускают их, чей самолет улетит дальше)

Танец «Приседай» (эстонская народная мелодия обр. А.Роомере, сл. Ю.Энтина)
Игра «Автомобилисты» 
Дети скатывают машинки по наклонной плоскости, чья укатится дальше, тот и победил.

Игра «Самый внимательный» (что изменилось?)

III. Итоговая часть.

Воспитатель: Закончились веселые учения. Вы все молодцы! Хорошие защитники.  Когда подрастете, то вы будете защищать и охранять нашу страну Россию.


Папы и дедушки



С праздником вашим мужским!



Вы у нас добрые, умные, сильные



Мы вас поздравить хотим!

(дети дарят поздравительные открытки к 23 февраля)

Воспитатель: Большое спасибо за вашу службу, за то что вы нас защищаете.



Пройдет год, мы станем более сильными и ловкими.


До свидания!
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Стихи об армии:

http://zanimatika.narod.ru/Narabotki5_1_2.htm
http://lad-lad.ru/stihi/stihi-po-temam/537-stihi-k-23-fevralja.html
